
Holmestrand Rotary Klubb 

Referat fra peismøte, Kommunikasjonskomiteen 

Sted:  Hos Per Halvor Rønningen i Strandholmen 
Dato: 26.2.2019 
 
Tilstede: 
Brita Hermansen, Jan Stellef Rønningen, Arvid Lian, Per Halvor Rønningen,  Olav Dalseth og Jan-
Arne Rønningen 
Fravær : Bjørn Nymoen, Øistein Larsen, Otto Lagarhus, Amund Rudlang og Olav Grande 
 
 
Per Halvor disket opp med nydelige, nystekte vafler. Med tilbehør, kaffe og sprudlevann. 
Jan-Arne beklaget at Jan Stellef ikke var invitert av han som fadder, men Jan Stellef hadde ordnet 
fremmøtet på eget initiativ. 
Arvid ble samtidig ønsket velkommen til møte i komiteen. 
 
Enighet om å be presidenten oppdatere organisasjonsplanen.  
Det synes å være flere mangler og feil å siste utgave, i allefall den utgave vi sitter med. F.eks, er 
Martin og Linda med på listen men ikke Jan Stellef som startet et godt stykke tid før dem. 
 
Det var for øvrig enighet om at peismøter bør avholdes kun 2 gg per år, foran, eller tidlig i hvert 
semester. Grunnen er at mange føler at innspill fra møtene blir arkivert med ikke brukt ! 
 
Ref. presidentens innspill datert 26.2.2019. 
1. Forslag til reflektanter 
Ref. listen fra peismøtet 4. 12.2018 : 

- Olav Bjørnli, Hof : fadder Jan-Arne 
- Hanne Sjue, Vassås; fadder Øivind Haugen 
- Marianne Sølverud, Holmestrand; fadder Ingeborg Sølverud 
- Jan Tore Saltnes, Holmestrand; fadder Per Halvor Rønningen 

I tillegg har Jan-Arne allerede meldt inn forslag til Elin på Arild Brekke, med fadder Jan-Arne eller 
Øivind Haugen. 
For de 4 første her må faddere gi bakgrunnsinfo. til Elin 
 
2. Forslag til programposter 
Vår komite foreslo i forrige peismøte 4.12.2018 : 

- Øivind Haugen om Holmestrand Næringsforening 
- Olav Dalseth om suksessbedriften Limaco ( ønsket etter mai) 

Ellers fra tidligere forslag : 
- Elin Weggersrud, ordførerer i Sande ( kontakt : Jan-Arne eller en annen)  ?? 
- Forfatter Ingar Johnsrud, Holmestrand ( kontakt Jan-Arne eller andre ??) 
- Boa Offshore om fregatten «Helge Ingstad» ( kontakt : Jan Stellef) 
- Egoforedrag av Arvid Lian. Gjerne på hans gård i Hof 



3. 70-års jubileum 2019 
Vi foreslår en moderat feiring av 70 år og hellers satse større på 75 års jubileum om 5 år. 
Forslag til aktivitet. Bare internt med «partner» på teatertur til Drammen eller Oslo med hyggelig 
restaurantmiddag forut. 
Blir vi færre enn ca. 30 kan vi ta tog, men med betydelig flere kan det være best å leie buss som 
kjører, venter og returnerer etter teaterforestillingen. 
 
6. Annet  
Vi  gjentar kommentar fra tidligere peismøte : 
Vi synes vel det fortsatt bør strammes betydelig inn på formaliteter i forbindelse med møter. De som 
stiller spørsmål, skal rekke en hånd i været. Presidenten gir ordet med navn på spørsmålsstiller. 
Vedkommende reiser seg ( ved eksterne foredrag) og vender seg mot foredragsholder og salen og 
stiller sitt spørsmål.  
Det er altfor mye prat under foredrag. Det er respektløst og skal helst ikke skje !! 
 
Vi hadde en par timers hyggelig og nyttig prat, og stor takk til Per Halvor for invitasjonen, super 
tilrettelegging og nydelige vafler ! 
 
27.02.2019   
Jan-Arne (ref) 
 


